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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove 
horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, Manoel Andrade, 
Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross, de forma presencial, conforme 
Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental de 
Vereadores, o Senhor Presidente fez a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
ata da Sessão Ordinária do dia 14/06/2021 e que foi votada e aprovada por 
Unanimidade. O Senhor Presidente passou de Imediato para o espaço da 
TRIBUNA LIVRE e conforme o Ofício SMS 36/2021 – Foi ocupado pelo Senhor 
Osvaldo de Mattos Sobrinho, com objetivo de apresentar o MGS e DIGISUS 
referente ao 1º Quadrimestre de 2021; Requerimento – Foi ocupado pelo Senhor 
Marco Antônio Policarpo, com objetivo de esclarecer alguns pontos referentes a 
Secretaria Educação Municipal. EXPEDIENTE: DO EXECUTIVO Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do: Oficio GB Nº 129/2021 – 
Encaminha para esta Casa Legislativa o Projeto de Lei nº 31/2021; DO 
LEGISLATIVO: Requerimento nº 15/2021 – Voto de profundo pesar pelo 
falecimento de Luciane Vasconcelos, ocorrido em 04 de junho do corrente ano. 
Resolução de Mesa nº 06/2021 – Dispõe sobre a transferência da Sessão 
Ordinária do dia 28 de junho de 2021 para o dia 30 de junho 2021; Comunicado 
– Na qualidade de Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, comunico 
que devido ao Feriado de terça-feira do dia 29 de junho de 2021 e a mudança 
da Sessão Ordinária do dia 28 de junho para o dia 30 de junho, a referida 
Comissão se reunira na quarta-feira, dia 30 de junho de 2021, as 17 h. Não 
havendo nada mais no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço 
de ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor 
Presidente passou para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder de 
Bancada do PP – Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, 
colegas Vereadores e todos que assistem através da radio tom e igualmente aos 
Secretários presentes na Sessão. Iniciou seu pronunciamento referindo-se ao 
compromisso que firmamos ao assumir um cargo Público no qual muitas vezes 
temos que deixar nossa vida pessoal em segundo plano, pois precisamos nos 
dedicar muito mais aos atendimentos dos anseios das comunidades. Frisou 
ainda a importância dos recursos recebidos para a Secretaria da Saúde através 
de Emendas Parlamentares, agradecendo o empenho e a vinda de emendas 
através do Deputado Jerônimo Goergen Referiu-se ainda a presença do 
Secretário da Educação Marco Antonio Policarpo, citando a importância do 
trabalho dessa Secretaria, na qual deve-se ter muita vontade Política e as 
prioridades serem voltadas ao atendimento das necessidades dos alunos, entre 
elas o transporte escolar, funcionamento da plataforma e principalmente a 
acessibilidade em todas as escolas.  Líder de Bancada do MDB – Vereador 
Pedro Henrique Gross: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores 
e todos que assistem através da radio tom. Citou a presença do Secretário da 
Saúde, agradecendo a explanação feita, demonstrando a eficiência do seu 

 

  

 

 

 

 

 



trabalho junto com sua equipe de colaboradores, ficando demonstrado o nível do 
trabalho prestado aos Munícipes através do percentual gasto na saúde.  Falou 
sobre o trabalho que está sendo feito pelo atual Secretario da Educação 
demonstrando com isso competência e responsabilidade no cargo ora assumido.        
Neste momento o Senhor Presidente, pausa a Sessão Ordinária por 10 minutos, 
para ser emitido o parecer das Comissões no Projeto de Lei nº 31/2021, em 
caráter de urgência. Questão de Ordem: Vereador do PP – Marcio Ferrari: 
Solicitou que, conste em ata a sua discordância em interromper a Sessão pelo 
motivo de dar parecer ao Projeto de Lei 031/2021, pois conforme o Regimento 
Interno o Projeto deve seguir o rito normal, e que a sua bancada já havia se 
pronunciado anteriormente, quando a essas situações. Vereador do MDB – 
Pedro Henrique Gross: Ressaltou que a Bancada do MDB não pode deixar de 
atender a uma solicitação da Secretaria de Assistência, quando essa solicitação 
vem de encontro em entender questões essenciais do Município e nesse caso 
especificamente é para as famílias carentes ter atendimento quanto ao 
recebimento de auxilio assistenciais e para isso ser possível, precisa-se dessa 
contratação do Assistente Social. Neste momento passa de imediato para a 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei Nº 30/2021. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação, onde foi aprovado por unanimidade; Projeto de Lei Nº 
31/2021. O Senhor Presidente colocou em discussão e votação, onde foi 
aprovado por unanimidade; Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo  
que fizeram uso da palavra: Diogo Souza – MDB; Lindonês K. dos Santos – 
MDB; Lucas Vieira – MDB; Lucimara da Silva – MDB. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão 
Ordinária que se realizará no dia 30 de Junho de 2021. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
                        Presidente                                            Secretário 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 


